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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 11 de agosto de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente 
colocou em votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo 
realizada em 04/08/2020, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
112/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 04/08/2020. OF. 030/2020 do gabinete 
do Vereador Alessandro Luis Mazur, ao Deputado Estadual senhor Hussein 
Brakri, com solicitação de benefícios para o município de Rebouças. OF. 
031/2020 do gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur, ao Ministro do 
Desenvolvimento Regional senhor Rogério Marinho, com solicitação para 
interligação com pavimentação asfáltica entre a BR153 e a PR364, num 
trecho de aproximadamente 15 Km até a altura do Km 108 no Distrito de 
Guamirim, Irati-PR passando pelas comunidades de Potinga, Água Quente 
dos Luz e Arroio Grande. OF. Nº 032/2020 do gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur encaminhado à Família Karpinski, com Moção de 
Pesar e Condolências pelo falecimento da Senhora Leonilda Avelar 
Karpinski. OFICIOS RECEBIDOS: OF. N.º 010/2020/SCON do Setor de 
Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de julho de 2020, o Balancete será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 
004/2020 dos Vereadores José Amilton Massoquetto, Alessandro Luis Mazur 
e Antonio Padilha, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa. OF. N.º 211/2020/ASPAR/GM da Assessoria de Assuntos 
Parlamentares do Ministério da Infraestrutura do Governo Federal, ao 
Vereador Alessandro Luis Mazur, encaminhando resposta ao oficio nº 
026/2020. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento nº 019/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de braço com lâmpada em dois postes da 
Rua Frederico França. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimentos de nº 017 e 018/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
aproximadamente seis viagens de cascalho na entrada da propriedade de 
José Antônio Domingues Martins na Água Quente dos Domingues. 
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Justificativa: o Sr. José construiu nova propriedade e depende do 
cascalhamento para melhorar o acesso; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento na propriedade do Sr. Dirceu Moleta na Comunidade do 
Potinga, e colocação de aproximadamente oito viagens de cascalho na 
estrada que dá acesso a propriedade de Luciano Moleta, pois, o mesmo 
construiu residência e depende do cascalhamento para melhorar o acesso na 
sua propriedade. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimento nº 043/2020, ao 
Executivo Municipal, solicitando serviço de limpeza de sarjeta para 
escoamento de água e cascalhamento na estrada que inicia na Comunidade 
de Cachoeira dos Domingues até a Comunidade do Monjolo, próximo à 
propriedade do Dr. Gerdão, divisa com o município de Irati. Justificativa: 
Estamos novamente requerendo o cascalhamento de aproximadamente 3 
km, pois, em dias de chuva o trecho fica intransitável. Pede-se urgência na 
realização do serviço, pois além da estrada estar localizada próximo à divisa 
dos municípios, a melhoria irá beneficiar muitos moradores e produtores 
agrícolas. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, 
ALESSANDRO LUIS MAZUR E ANTONIO PADILHA: requerimento nº 
044/2020, ao Executivo Municipal, solicitando a recuperação da calçada na 
Rua Francisco de Ramos Cabral, próximo das residências das famílias 
Kruger e Antuneli. Justificativa: Conforme demonstram as fotos em anexo, os 
locais foram danificados durante a realização de serviços de saneamento e 
até a presente data não foram recuperados, o que vem colocando em risco 
de acidente os pedestres e demais usuários que transitam naquela 
calçada.Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do Vereador José Amilton Massoquetto por enquadrar-se em grupo 
de risco e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO Nº 004/2020 da Comissão de 
Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão nº 26/2020– 
Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocado em 
discussão e deliberação, em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo 
com 07 votos favoráveis e 01 abstenção ao voto do vereador Laércio Antonio 
Cipriano que justificou sua abstenção por ser ocupante do cargo de 
Secretário Municipal- Agente Político no ano de 2017. O projeto será 
encaminhado para PUBLICAÇÃO. Encerrada a ordem do dia passou-se à 
PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra 
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ao vereador Laércio Antonio Cipriano que cumprimentou a todos, 
parabenizou o vereador Alessandro Luis Mazur pela rápida resposta recebida 
do Ministério da Infraestrutura, disse que em 12 anos na Casa é a primeira 
vez está vendo uma resposta tão rápida para um ofício enviado por um 
vereadoro. Agradeceu ao Deputado Federal Aliel Machado pelos 
equipamentos agrícolas destinados ao município de Rebouças por meio de 
emenda parlamentar, os quais foram solicitados pelas Associações de 
moradores das comunidades de Água Quente dos Domingues, Pantano 
Preto e Conceição de Cima. Disse que estes equipamentos vão favorecer a 
agricultura familiar do município. Falou do veículo trazido para a APAE e do 
recurso para custeio da saúde no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte 
mil reais) o que demonstra o carinho do deputado com a cidade de 
Rebouças. Agradeceu aos deputados que têm ajudado o município e a 
população reboucense e comentou sobre projetos do município na área da 
agricultura familiar que foram aprovados pelo governo Federal. O vereador 
Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, falou sobre a rápida resposta 
recebida do Ministério de Infraestrutura e disse que foi enviado novo ofício ao 
Ministério do Desenvolvimento Regional conforme orientação recebida e 
frisou que espera celeridade quanto a este novo ofício. Disse que é 
necessário buscar recursos e correr atrás de melhorias para benefício da 
população. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou sobre a organização 
da minuta do Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal e 
explicou que deverá ser formada uma Comissão Especial para estudos e 
posterior deliberação do Projeto. Agradeceu a Deputada Federal Leandre 
pelo repasse de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e ao Deputado Federal 
Aliel Machado pelo repasse de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais) 
destinados ao município de Rebouças. Comentou sobre o aumento do 
número de casos de Covid-19 confirmados na cidade e frisou a necessidade 
da continuidade dos cuidados e da manutenção dos hábitos de higiene para 
prevenir a disseminação do vírus. Após, agradeceu aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião 
ordinária no dia 18/08/2020 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 11 de agosto de 
2020. 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
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ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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